

Referat af bestyrelsesmøde i afdeling 7 den 16.01.2023

Tilstede: Henrik, Annette, Kirsten, Signe og Rene.

Besøg af beboer: Der er kommet varmt vand i badeværelserne på Parkvej, men det er stadig ikke varmt nok i køkkenerne i hvert fald i nr. 10. René vil undersøge, hvor udbredt problemet er, hvorefter Henrik kontakter DOMI Bolig. Beboeren ønsker sig et aflåst rum til elcykler, ikke i kælderen, da trappen er stejl.

1. Siden sidst

Fællesspisning. Aflyst fra Spektrums side .

2. Regler for brug af vaskerum

Rene og Kirsten laver nyt opslag til vaskerummene med opdateret reglement.

3. Beboerkontakt

Rene vil fremover supplere Henrik som den, beboerne kan henvende sig til. Resultater en henvendelse i at DOMI Boligi skal kontaktes, er dette fortsat Henriks opgave.

4. Henvendelser til DOMI Bolig

Der er defekte lyskontakter i nogle opgange. De skal repareres nu. Derudover undersøges det, hvad det vil koste os at fremskynde udskiftningen af alle kontakter i opgangene og opsætning af censor.

Der står mange cykler mm i kælderen, som tilsyneladende er herreløse. Vi beder serviceafdelingen rydde op.

5. Kommunikation

Vi skriver til OB og DOMI Boligs kontor med et ønske om mere tilgængelighed hos DOMI Bolig kontoret og serviceafdelingen for bestyrelse og beboere, samt handling på vores anmodninger.

6. Årshjulet

Annette omdeler årshjulet, som vi vil bruge fremover.

7. Fællesspisning:

Vi forsøger at få aftale med Spektrum i marts.

8. Næste møde mandag den 27. februar

Kom og hils på os kl. 18.30 – 19.00. Du behøver ikke at have noget særligt på hjerte, men vi vil altid gerne høre, hvad du synes om at bo i afdelingen, og så ku' det jo være, vi gav en øl eller sodavand.